
Aalto-yliopiston kauppatieteiden ylioppilaat ry​​ ​   
Pöytäkirja 8.5.2026 
Hallitus 14/2026 
 
 
KY:n hallituksen kokous 14/2026 
 
Aika:​ ​ 8.5.2026 klo 12:00 
Paikka: ​​ Tuomela, Konemiehentie 4, 02150 Espoo 
 
Läsnä​ ​ Vilma Paavola​ ​ ​ Hallituksen puheenjohtaja 
​​ ​ Unna Jahnukainen​ ​ Hallituksen varapuheenjohtaja 
 
​​ ​ Veera Huovinen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Julia Särkkä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Atte Moisio​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Niklas Järn​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Jaakko Martikainen​ ​ Hallituksen jäsen 
​​ ​ Tatu Lehtisyrjä​ ​ ​ Hallituksen jäsen 
 
Poissa​ ​ -​ ​  
 
Lisäksi​ ​ Aada Hakakoski​ ​ Kokouksen sihteeri 
 
 

1.​ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 13:02.  
Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi, sillä kokouskutsu toimitettiin hallitukselle vuorokausi 
ennen kokousta, vaikkakin tuntia aikaisemmalla  kellonajalla. 
Paikalla on kokouksen puheenjohtaja mukaan lukien vähintään puolet hallituksen jäsenistä, joten 
todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 
 

2.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Atte Moisio ja Julia Särkkä. 
 

3.​ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Hyväksyttiin toimitettu asialista kokouksen työjärjestykseksi. 
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4.​ Ilmoitusasiat 

Ei ilmoitettavaa. 

 

5.​ Työntekijävalinnat 

Toiminnanjohtaja Aada Hakakoski esitteli rekrytiimien esitykset uusiksi työntekijöiksi. Unna 

Jahnukainen jääväsi itsensä kulttuurituottajan valinnasta.  

Esitys valinnoista: 

Art Director: Julia Orava 

IT-koordinaattori: Niilo Niinimäki​

Kulttuurituottaja: Eemil Tikkanen​

Yhdistyskoordinaattori: Sophia Vilponen​

Viestintäkoordinaattori: Sanni Heikkinen 

 

Esitykset saivat kannatusta.  

 

Päätös: Vahvistetaan työntekijävalinnat kaudelle 2026-2027 esityksen mukaisesti. 

 

6.​ Viestintäkoordinaattorin työsopimuksen muutos 

Toiminnanjohtaja Aada Hakakoski esitteli asian. Hakakoski kertoi, että työsopimuksen keston 

muutoksesta on sovittu alustavasti yhdessä viestintäkoordinaattori Ahon kanssa tämän syksyllä 

alkavien vaihto-opintojen takia. Puheenjohtaja Paavola esitti työsopimuksen muuttamista ja 

Hakakosken valtuuttamista sopimusmuutoksen hoitamiseen.  

 

Päätös: Muutetaan nykyisen viestintäkoordinaattorin määräaikaisen työsopimuksen kestoa 

vaihto-opintojen alkamisajankohdan takia. Valtuutetaan toiminnanjohtaja hoitamaan tarkempi 

sopiminen päättymispäivämäärän osalta. 
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7.​ Avajaistoimikunnan perustaminen 

Tatu Lehtisyrjä esitteli asian. Avajaistoimikunnan tarkoituksena olisi vastava uuden KY-talon 

avajaisista tai laajemmasta avajaistapahtumien kokonaisuudesta. Lehtisyrjä esitti 

avajaistoimikunnan perustamista. Esitys sai kannatusta. 

 

Päätös: Perustetaan avajaistoimikunta valmistelemaan uuden KY-talon avajaisia. Toimikunnan 

rekrytoinnista ja ohjaamisesta vastaa Tatu Lehtisyrjä. 

 

8.​ Koulutuspoliittisen toimikunnan perustaminen 

Julia Särkkä ja Atte Moisio esittelivät asian. Särkkä kertoi koulutuspoliittisen sektorin tarvitsevan 

lisäkäsiä kenttätyöhön, esimerkiksi opettaja-arviointeihin. Moisio täydensi edustajiston 

puoltaneen jo asiaa, ja esitti, että toimikunta olisi toiminnassa vuoden 2026 loppuun asti. 

Toimikunnan toimivuutta ja jatkamista arvioidaan uudestaan vuoden lopulla.  

 

Päätös: Perustetaan koulutuspoliittinen toimikunta edustajiston kokouksessa 6/2026 käsitellyllä 

tavalla. Toimikunnan rekrytoimisesta ja ohjaamisesta vastaavat Atte Moisio ja Julia Särkkä. 

 

9.​ Muut esille tulevat asiat 

Toiminnanjohtaja muistutti Kunniavaltuuskunnan kevätkokouksesta, joka on tulevana 

maanantaina klo 9:00. 

Hallitus onnitteli tuoreesti valittuja työntekijöitä. 

Atte Moisio kertoi KAAK:in päättäneen uuden markkinoinnin maisteriohjelman perustamisesta. 

Ohjelman nimi on “Strategic and creative marketing”, ja ohjelma toteutetaan yhteistyössä 

Bocconin yliopiston kanssa. 
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Hallitus kannustaa tämän pöytäkirjan lukijoita hakemaan tässä kokouksessa perustettuihin 

toimikuntiin.  

 

10.​Kokouksen sulkeminen 

Puheenjohtaja sulki kokouksen ajassa 13:14.  

 

 

 

Pöytäkirjantarkastuslausunnot 

 

Pöytäkirja vastaa kokouksen kulkua. 

 

 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Vilma Paavola​ ​ ​ ​ ​ Aada Hakakoski 

 

Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 

 

_________________​ ​ ​ _________________ 

Julia Särkkä​ ​ ​ ​ ​ Atte Moisio 
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